
・社会情勢を見極めての慎重な開催をお願いいたします。（春日委員）

令和３年度第１回江別市消防委員会会議録

意見等
・生涯活躍のまち江別、住みよい町ということもあり、人口が増えつつあり、嬉しいことです。しか
し、災害対応も必要と思います。
　財産取得については、いざという時災害時の対応も含め必要な備えが大事なので、整備を望みます。
（工藤副委員長）

意見等

(1) 第２回市議会定例会案件（消防案件について）
　ア　財産の取得について

(2)令和３年度新型コロナウイルス感染症に係る対応について

・最近各地で豪雨による土石流、河川氾濫等の災害が多いと感じております。
　また、ライフラインが止まるなどの二次災害も発生しています。災害の観点からもこの車輌の取得は
賛成です。（及川委員）

１　開催日時及び会場
　　書面開催により、９月１４日を期限として各委員から意見を求め、回答取りまとめ後、１０月３０
　日を期限として各委員に議事内容の確認を行った。

２　回答のあった委員（委員７人中７人）
　　小原愛香委員長、工藤多希子副委員長
　　加藤理恵委員、及川哲也委員、春日学委員、土屋健委員、丸山博幸委員

３　議題及び議事の大要

・一日も早く、私達も地域の活動が再開できることを願い、消防の主な行事も再開できますよう、今は
正しい感染予防にひとりひとりが取り組んで参りたいと思います。（工藤副委員長）
・今の状況では、行事、イベント等の中止・変更はやむを得ないと思います。
　早く活動できることを願っております。（及川委員）

・常に人の命にかかわる緊張感のある場面での仕事（作業）を日々担ってくださりありがとうございま
す。行事やイベント、庁舎内も感染症対策が十分なされていると思います。（小原委員長）
・新型コロナウイルス感染症が終息することなく、デルタ株と新たなウイルスで「まん延防止等重点措
置」の延長に加え、現在「緊急事態宣言」が続くなか、感染防止衣を着て対応に当たっている緊迫した
状況を目にすると”ハット”します。自身の危険を感じながら任務に就かれる姿に、感謝の気持ちを感
じます。くれぐれも我が身を大事にしてください。市民のための活動に敬意を表します。ありがとうご
ざいます。（工藤副委員長）
・様々な準備、配慮、本当にご苦労様です。（加藤委員）
・新型コロナ感染症対応の最前線で業務に奮闘されている救急隊員の皆様には、任務とはいえ感謝しか
ありません。（及川委員）

・コロナ禍では中止はやむを得ないと思います。
　今後も可能であれば、オンライン開催、分散開催なども検討してみると良いと思います。（小原委員
長）

意見等

・変異株による感染リスクが高まる中、緊張感を持って日々業務に当たっている隊員各位に敬意を表し
ます。（土屋委員）
(3) 今後の消防本部（署）・消防団の主な行事予定について


